

新闻之窗

庞村镇花城办公家具有限公司 参与起草“手动密集书架”国家标准

伊滨讯 日前,庞村镇花城办公家具有限公司参与起草的“手动密集书架”国家标准由国家标准化委员会正式发布,标准号为GB/T 13667.3-2013。

国家标准是指由国家标准化机构批准发布,对全国经济、技术发展有重大意义,是目前国内最高的标准等级。正因为国标的严肃性,在组建标准起草工作组时均选择在本行业内有影响和技术能力突出的单位(或企业)。

营销界流传这样一句话:“一流的企业做标准,二流的企业做品牌,三流的企业做产品。”花城公司是河南省唯一一家受邀参与这项国标起草的企业,由标准的执行者成为标准的制定者,从一个侧面说明了花城公司在钢制办公家具领域专业性、权威性及在行业中的领先地位。

根据国家标准化委员会发布的信息,该国标将于2014年12月1日开始实施。(张志军)

七一慰问老党员 党的关怀暖人心

伊滨讯 “老人家,‘七一’快到了,我代表党工委、管委会来看看您。您身体好吗?这房子住着咋样?腿还疼吗?生活上有什么困难?”6月23日,在诸葛镇道湛社区89岁老人王流水家中,区管委会副主任禹红卫亲切地与老人拉起了家常。王流水老人1949年入党,在党的生日来临之际,禹红卫送去了区党工委、管委会的关怀与祝福,聆听了老人的实际困难。临别时,禹红卫叮嘱镇、村干部,一定要多关心老人的生活,解决老人的实际困难,要想方法及时解决好老党员所提出的困难。

据悉,6月23日-27日,区党工委、管委会领导班子成员分别慰问了全区老党员、困难党员17名,为他们送去了大米、面粉、食用油等慰问品和慰问金。(陈晓辉 褚晶婧)

我区开展公务卡改革推进情况专项检查

伊滨讯 为全面掌握我区公务卡制度改革进展情况,及时发现和纠正公务卡改革推进过程中存在的问题,区财政局联合纪工委在全区开展公务卡改革推进情况专项检查。

据悉,此次活动自6月份开始,为期4个月。检查的重点是:单位公务卡管理制度建设情况、公务卡及现金使用情况、公务卡强制目录执行情况、实有账户资金纳入公务卡改革情况、部门公务卡改革整体推进情况。(韩会凡 粟大伟)

党员干部操办婚丧嫁娶事宜须报告

伊滨讯 “噢,原来婚丧嫁娶这个事还要备案呢!”我区一名机关干部在看《伊滨区党员干部操办婚丧嫁娶事宜若干规定(试行)》时,禁不住感叹。

为深入贯彻落实中央“八项规定”精神,坚决反对“四风”,狠刹党员干部利用婚丧喜庆事宜大操大办借机敛财等不正之风,我区开始实行党员干部婚丧喜庆事宜报告制度。

党员干部在操办婚丧事宜3个工作日前,操办丧事事宜当日,填写《伊滨区党员干部操办婚丧嫁娶事宜备案表》,向区纪工委报告,做出廉政承诺,接受社会各界监督。县处级干部还要向市廉政办备案。特殊情况也要通过电话口头报备,并于事后10个工作日内补办备案手续。(王薇薇)

品学兼优的贫困学子将有机会免费上高中

伊滨讯 “有人问我我是哪儿的人,我会说,我是‘国华人’!在我最困难的时候,是国华学校给我打开了一扇门。我从2003年进入国华纪念中学,到2006年毕业,现在我是一名中学教师,我永远不会忘记国华!”在寇店镇水泉小学,毕业于国华纪念中学的学子舒宁义感动地说。

6月26日,由共青团洛阳市委、洛阳市教育局、伊滨区管委会等单位主办,碧桂园集团河南区域承办,“梦想碧桂园·百城公益行”暨寻找国华学子活动走进寇店镇水泉小学,为孩子们送去了价值3万元的学习用品、体育用品等。同时,启动“寻找国华学子”活动。

“国华纪念中学”是碧桂园集团主席开办的全国第一所纯慈善、全免费高级中学。从2002年开学至今,已经为全国培养了1500名优秀学生。本次活动结束之后,该校将面向全洛阳市,免费招收家庭贫困、品学兼优的应届初三毕业生,如果您身边有符合条件的孩子,请联系我们,让我们共同为孩子们的未来打开一扇窗!咨询电话:13783199277。(陈晓辉 张利军)

李村镇卫生院开展义诊活动

伊滨讯 6月27日一大早,李村镇敬老院的老人就早早地起了床,等候在院子里,因为今天该镇卫生院工作人员要为他们进行送健康义诊服务。

在该镇卫生院院长李金海的带领下,科室主任刘巧月、郭小丽等一行10余人6时30分准时来到敬老院,测血压、查血糖、心肺、心电图、口腔……细致的检查,亲切的问候,让整个敬老院春意融融。

85岁的胡海朝老人说:“这些孩子们真是太好了,我腿脚不便,他们不嫌弃,不怕麻烦。”义诊活动一直进行到上午十点钟,医务人员嘱托老人们,要有一个好的心态,注意养成健康的生活方式。

“我们将为每一位老人建立健康档案库,今后卫生院到敬老院进行体检义诊服务将成常态。”院长李金海说。(郑双明)

一对一帮扶 心连心关爱

伊滨讯 6月20日是西韩社区“困难儿童”韩瑞婷的6岁生日。区创建办帮扶小组专程为小瑞婷买来了生日礼物。在帮扶小组的祝福中,小瑞婷许下心愿,度过了她人生中一个有纪念意义的生日。

小瑞婷的妈妈说明,孩子先天性血管瘤,每半年都要到郑州、上海进行治疗。孩子虽小,但一直都很坚强。这次帮扶小组为小瑞婷送来生日礼物,让孩子感受到了社会大家庭的温暖。

据了解,由区创建办发起的“关爱特殊群体·一对一帮扶活动”开展以来,重点对我区首批排查出的80名特殊群体老人和16名困难儿童进行分包,具体到人。通过定期或不定期看望、电话问候、开展活动等形式,推动结对帮扶活动开展。(付晓鸣)

创建国家环保模范城市 共享洛阳碧水蓝天

大气污染企业专项整治工作拉开帷幕

伊滨讯 日前,我区召开2014年大气污染企业专项整治工作会议,大气污染专项整治工作拉开了帷幕。

会议要求,通过开展一个半月的专项整治活动,集中关闭取缔拆除一批无环保手续、无污染防治措施、长期非法生产的大气污染企业;重点整治包括石料厂、石英砂、金刚砂、土石灰窑、铝土窑、砖瓦窑、小塑料颗粒企业,以及小电镀、小化工等“十五小”、“新五小”反弹企业;对于辖区内环保手续的此类企业实施停产治理,督促其达到上级环保部门规定的排放标准。(王帅)

核心提示:他们都是平凡的人,没有惊天动地的业绩。但他们在平凡的生活中,展现出共同的品质:坚强乐观、乐于助人、勤劳上进……一个月来,我区王月中、白桂芹、段五京、魏丹蕊分别荣获洛阳市“诚实守信”好市民、“最美母亲”、“最美家庭”、“美德少年”等称号,他们的事迹令人感动,他们的精神让人敬佩。他们,为伊滨区树立了新的精神坐标!

平凡中绽放感动

诚信老爹 王月中 20年还钱 感动伊滨



市委宣传部副部长、市文明办主任谷连民为王月中颁发“诚实守信”好市民荣誉证书

“150多户,总共欠了五万三千多元,眼下除了几家不愿意要,总算都还了。”6月17日,诸葛镇道湛社区72岁的王月中翻看着厚厚的账本,感慨万千。

事情要从20多年前说起。1993年,王月中的儿子王会武接手了一家面粉厂。因为经营不善,王会武的面粉厂支撑了一年多就倒闭了,只留下了三个厚厚的账本。

1995年,王会武开始带着妻子和女儿到处打工,打算挣钱了回来还债。无奈王会武的身体状况越来越差,除了看病之外,只能维持温饱。

“无论如何,我都要替孩子把账还上。我不能让别人看低咱家!”当时年过半百的王月中坚决地对爱人说。

白天搬石头,晚上去石灰窑打工,他瞅住空就去找活干,钱一分一分地攒,可是,花钱的地方实在太多——父母年迈常年患病,自己还要养活两个孙女,老伴儿又患上了脑梗……在这期间,弟弟中年早逝,撇下的侄女、侄子他没能好好照顾,这让他至今想起来“心就像刀割一样”。

能省的钱他都省了——最爱喝的羊肉汤,基本上戒了,即使偶尔买上一碗最便宜的,也是拎回来兑上水,和老伴儿俩人尝尝味……

20年,就在王月中“替子还债”的艰辛中过去了。上个月,王月中把三个账本和20年来积攒的五万三千多元,交到社区,委托社区干部帮自己整理账目和偿还债务。

道湛社区干部商议之后,印制了十几张“告示”,张贴在社区显眼位置,通知20年前因面粉厂倒闭所欠债务,现在可以到社区干部王建龙家里取钱。

“老人讲信用、有骨气,这钱,我不要了!”王保森当年在面粉厂里存了价值185元的小麦,王建龙通知他取钱时,他说,这些年老人太不容易了,这钱,他不能要。王建龙只好把钱送到他家,王保森不仅不收,还把欠条撕掉。其他还有好几户人家,也都表示,这钱本来就没想着能要回来,现在也不打算要了。

6月19日起,《洛阳晚报》连续报道了王月中的事迹,迅速引起各界强烈反响,人民网强国论坛、新浪网河南新闻、网易河南新闻等相继转载,中央电视台、河南电视台、洛阳电视台等多家媒体记者前来采访。6月24日,洛阳市市委宣传部授予王月中“诚实守信”好市民称号,市委宣传部副部长、市文明办主任谷连民亲自到王月中家中为他授牌。(陈晓辉 王幸发)

最美母亲 白桂芹:拥军妈妈 和睦邻里

俗话说“家有一老,如有一宝”。但是佃庄镇西石桥村的白桂芹,不仅是一个四世同堂大家庭的“宝”,也是街坊邻居们的“宝”。

今年93岁的白桂芹有三个儿子和一个女儿,加上孙子孙女和重孙等晚辈,家里三十多口人,其中7个是军人。40多年前,白桂芹的爱人因病离世,家中有两位已过古稀之年的父母需要照顾,下有四个孩子需要抚养,她坚强地挑起了家庭的重担。

面对生活的艰辛,白桂芹依然保持着积极乐观的生活态度。因为家里经济拮据、生活简朴,长子段铁圈上学时穿的都是她缝补的旧衣服。

最美家庭 段五京:耕读传家 情比血浓

许多人都问过段五京这样一个问题:为啥你的儿子闺女都不随你的姓?

73岁的段五京说,他家兄弟姐妹多,22岁时,父母将他过继给了同村远房亲戚张三根、郑凤英夫妇,所以两个孩子都跟着养父姓张。刚到张家不久,养父就去世了,段五京挑起了这个家庭的重担。

“婆婆生前身体一直不错,以前时常在这棵蔷薇藤下纳凉,要不是去年3月突发脑溢血去世,今年都98岁了。”看着院里一株茂盛的蔷薇藤,段五京71岁的老伴儿刘三妮念叨着。

“老人家对孙子孙女可好了,有好吃的都留给他们。”刘三妮说,婆婆对孙辈百般照顾,疼爱有加,替他们分担不少压力。

美德少年 魏丹蕊:照顾双亲 勇挑重担

14岁的魏丹蕊是庞村镇三中七年级学生。魏丹蕊的班主任张晓阳介绍,魏丹蕊学习成绩一直保持在班级前两名,也是老师的得力助手。

“班级管理任务多,魏丹蕊每天总是第一个到教室,打扫卫生。她还积极为班级建设献计献策,把班级活动开展得红红火火。”魏丹蕊的班主任张晓阳说,在去年的元旦汇演和经典诵读活动中,魏丹蕊既是组织者又是参与者。

“她还有一个名字叫‘魔鬼’组长!”魏丹蕊的同学

“那时候同学们都开始穿新式衣服了,我也想要一条新式样的裤子,知道家里困难,没敢跟妈妈说。但是我妈熬了好几个晚上,一针一线给我缝了一条新裤子。我穿上高兴了好几天……”段铁圈说。

说起婆婆的好,老人的大儿媳忍不住哽咽了:“去年我腿脚做手术,婆婆硬是给我们送来500元钱,让我买点好吃的。她都90多了,生活那么俭省,还记着给我钱……”

1978年,中越国际关系紧张,白桂芹送18岁的二儿子段铁军去当兵。别人问她:“你平时那么爱孩子,送孩子当兵舍不舍得?”白桂芹说:“当兵是给国家看大门哩,我咋舍不得!”虽然在第二年的对越自卫反击战中,国家

随着郑凤英的年纪越来越大,夫妻俩为照顾她也没少费功夫。1986年家里盖新房子后,把一楼最宽敞、最方便的房间留给了母亲;1999年,空调在农村还是稀有物,他们花2500元给母亲的房间装了一台柜式空调;母亲骨折后行动不便,将母亲房里的灯改成声控的……

段五京有一儿一女,大女儿张海棠是河南科技学院的教授,小儿子张海军是武汉科技大学教授、博士生导师,主持过多项国家重点科研项目。

“孩子出生的时候,我不在家。”段五京说,那段时间他在邻村小学任教,每周回家一趟,妻子把家里的农活全包了,“我一直跟孩子们说‘知识改变命运’,咱家生活再困难,也要供你们读书。”

刘三妮说,虽然那时段五京每月有3块钱工资,但

“诚信老爹”王月中的事迹被媒体报道之后,引起了社会各界的关注与热议:

道湛社区居委会主任王旭升:这俩老人真实在,在村里人缘都不错。他们做了很多人都做不到的事情。虽说欠债还钱天经地义,但老两口用了整整20年,一点一点攒钱还债,终于把儿子的欠款全部还清,坚持到这份儿上真不容易,大伙儿打心眼里佩服,应该向他们学习,他们是当之无愧的“诚实守信”好市民!

道湛社区党支部书记王龙山:他就算不替孩子还这个账,也没有人会说他。大家了解到他家的情况后,都没有打算要他还钱,没想到20年过去了,他还想着这件事儿,并坚持把钱还给大家,真不容易。

教师杨玉红:以诚信待人,以信取人,是我们中华民族的传统美德,“诚信”这两个简单的字,近年来却被不少人遗忘,甚至丢弃。社会需要我们呼唤诚信、寻找诚信、倡导诚信。王月中老人用自己的行动为我们树立了一个诚信的标杆,他用自己的20年的“替子还债”之路,给我们践行了诚信的意义。老实做事、实诚做人,不虚伪、不遮掩,依本心而活,人自然就踏实,心自然就满足。这,无疑是我们应当从王月中老人身上学到的东西。

作为小学教育工作者,我们有责任、有义务教育学生们从小做起,从我做起,从小事做起,从现在做起,用“诚信”引领成长脚步,用“诚信”守护良知的天空。

社会学者安锋:“国无德不兴,人无德不立”,道德的功能就是范物规世、扬善去恶。在中国传统社会里,道德在调节社会关系、约束人的行为方面,发挥过重大作用,但是改革开放以后,随着物质主义、拜金主义、享乐主义的盛行,道德的功能开始弱化,诚信的缺失急增,越来越多的人陷入道德困境。

王月中老人用20年的坚持、坚韧和坚守给我们上了一堂生动的“道德”课,说了话就要算数的朴素信念,欠债就要还钱的传统自律,“子债父偿”的传统意识,让王月中老人坚毅地走上践行承诺之路,他是普通人,但他又很伟大,他信守了传统美德:重诺、守信、讲规矩、不自弃等。

而我们在为老人的事迹感动之余,应该思考一下自己可以做什么?你、我、他、你们、我们、他们,越来越多的人坚持美好的东西,恪守优良的传统,社会正气就会扑面而来。

区纪委书记练志杰:伊滨区开发建设以来,发生了翻天覆地的变化,楼长高了,路拓宽了,环境变美了,重点项目陆续落地开花,人口规模逐步集聚增大,伊滨新城面貌焕然一新,开发建设成就有目共睹。但是,随着开发建设的逐步深入,群众的思想观念、意识形态、文化生活都发生了很大变化。为适应新形势、新变化,我区自去年以来,在全区范围内广泛开展了“文明新风进万家”系列活动,取得了很大的成效,但是,仍然存在不诚信、不文明、不和谐现象。因此,在伊滨区开发建设的新时期、新形势下,大力宣传“诚信老爹”的典型事迹具有非常重要的教育意义与时代意义。



没有安排段铁军所在的部队奔赴前线,但在她的影响下,孙子辈中又出了6名军人。

白桂芹不仅对家人关怀备至,对街坊邻里也很热心。耄耋之年的她打理了一个小菜园,种着大葱、韭菜等蔬菜,“我牙不好,这些菜几乎都是给街坊邻居种的,谁想吃菜了就来薅一把。”白桂芹乐呵呵地说。除了种菜,白桂芹还自己缝制了很多坐垫送给邻居们。

周围邻居谁有事外出,都会把家里的钥匙留给白桂芹保管。“我们都相信她,她不仅是自己家的好母亲,也是我们大家的好邻居。”白桂芹的一个邻居说。(陈晓辉 曲艺 郭订喜)

供两个孩子上学对农村家庭来说压力仍很大,“很长一段时间我家做饭只用盐,连酱油和醋都不舍得买。”

“俺闺女是村里第一个大学生。俩孩子可懂事,比着学,闺女考上河南农业大学后,儿子发誓要考上更好的学校。”刘三妮说。

去年,村里成立了老年春秋俱乐部,因为做事公道、乐于助人,段五京被选为俱乐部的负责人。他带领大家维护治安、调解纠纷、组织文艺演出、操办红白喜事……忙得不亦乐乎。

今年3月,儿子孝敬他5000元,他却用这钱买来炊具和餐具,供村民家里办红白喜事时免费使用。(陈晓辉 曲艺 郭订喜)

者说:“丹蕊是我认识的孩子中最坚强的一个,她家里实际很困难。”

魏丹蕊家里的厨房还是几十年前的土坯房,一间平房是他们一家四口的卧室,家里最值钱的东西就是一台老式电视机。

“丹蕊很懂事。常常带着妹妹和我们一起去干活,逢年过节给她买件新衣服,都不让。”魏丹蕊的父亲说。

“无论外部环境怎么样,我都要做最好的自己!”这是魏丹蕊的座右铭。(陈晓辉 王会峰 王顺杰)